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Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 10 de 

outubro de 2016. _________________________ 

 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois 

mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a 

Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao 

Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quinze 

horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Delandi Pereira Macedo, Fabrício Ferreira 

Soares, José Carlos Amaral, Osmar da Silva e Rodrigo Pereira Costa. / Júlio César Ferrare 

Cecotti (Presidente): — Neste momento, passamos a palavra ao cerimonial para 

homenagear, com a entrega da Comenda Glauber da Silva Coelho, os profissionais que se 

dedicam à execução de ações de socorro, assistência a vítimas e restabelecimento de serviços 

essenciais em situação de emergência ou estado de calamidade no âmbito do nosso 

Município. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Presidente da Câmara Municipal 

de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se 

honrados em recebê-los para esta sessão solene em que será concedida a Comenda Glauber da 

Silva Coelho. O saudoso Glauber praticamente dispensa apresentações devido a sua extensa 

biografia de vida pública e de inúmeros bons serviços prestados ao nosso Município, além dos 

diversos elogios tecidos a ele de forma pessoal por todos aqueles com os quais pôde conviver. 

A comenda é concedida a todos os profissionais que contribuem de alguma forma para o 

alívio do sofrimento causado pelas tragédias, situações de emergência e estados de 

calamidade, seja através do socorro às vítimas, do restabelecimento de serviços essenciais ou 

de ações para a reconstrução e prevenção dessas situações. Convidamos o prefeito e o vice-

prefeito eleitos, respectivamente Srs. Victor Coelho e Jonas Nogueira, para tomarem assento à 

Mesa principal. Daremos início à solenidade, convidando os seguintes homenageados da tarde 

para tomarem assento no plenário, ao lado da tribuna: Anderson Canzian Moraes, Antônio 

Rizzo Moreira dos Santos, Soldada Bruna Arruda Contarine, Cleidson Rosa Marcelino, Elizeu 

Batista de Souza, Fernanda Carlinda Costa Oliveira, Luana Fonseca, Monique Gomes 

Carloto, Paulo José Miranda, Rogério Felippe, Vander de Jesus Maciel e Wanderley de 

Moraes Faria (representado por Maria José Juriatto). / A seguir, fizeram uso da palavra, 

saudando os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Vereador Carlos 

Renato Lino, idealizador e proponente da homenagem. / Na sequência, foi observado um 

minuto de silêncio pelo falecimento da irmã do homenageado Antônio Rizzo Moreira dos 

Santos. / Mestre de Cerimônia: — Para a entrega da Comenda Glauber da Silva Coelho, 

convidamos os vereadores e seus respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – 

Monique Gomes Carloto; Carlos Renato Lino – Antônio Rizzo Moreira dos Santos; Delandi 

Pereira Macedo (representado pelo Vereador Luis Guimarães de Oliveira) – Elizeu Batista de 

Souza; Edison Valentim Fassarella – Fernanda Carlinda Costa Oliveira; Ely Escarpini – 

Anderson Canzian Moraes e Luana Fonseca; Júlio César Ferrare Cecotti – Vander de Jesus 
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Maciel; Leonardo Pacheco Pontes – Soldada Bruna Arruda Contarine; Lucas Moulais – 

Paulo José Miranda; Luis Guimarães de Oliveira – Cleidson Rosa Marcelino; Rodrigo 

Pereira Costa (representado pelo Vereador Lucas Moulais) – Wanderley de Moraes Faria 

(representado por Maria José Juriatto); Wilson Dillem dos Santos – Rogério Felippe. / 

Prosseguindo, fizeram uso da palavra os homenageados Paulo José Miranda e Maria José 

Juriatto. / Mestre de Cerimônia: — Registramos que o homenageado do Vereador Elimar 

Ferreira, Dr. Virllen Vieira Paschoal, não pôde comparecer, porque é cirurgião e foi chamado 

às pressas para o hospital. O vereador fará a entrega da comenda posteriormente, mas gostaria 

de aproveitar as presenças do Prefeito Victor Coelho e Vice-Prefeito Jonas Nogueira para 

registrar este momento. Convidamos os vereadores e os homenageados para o registro de uma 

fotografia oficial. Encerradas as homenagens, agradecemos a presença de todos, desejando-

lhes uma boa-tarde. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, 

lavramos após redigi-la. _______________________________________________________ 
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